

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
його очікуваної вартості

та/або розміру бюджетного призначення

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування замовника	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району
Місцезнаходження замовника	69123, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, б-р Будівельників, 19
Код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань	37573712
Категорія (відповідно до статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами))	1 - органи державної влади (орган законодавчої, органи виконавчої, судової влади), та правоохоронні органи держави, органи влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, об'єднання територіальних громад
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Послуги з поточного ремонту віконних прорізів та укосів будівлі районної адміністрації Запорізької міської ради по Хортицькому району за адресою: м.Запоріжжя, бульвар Будівельників, 19 (ДК 021:2015: 45420000-7 – Столярні та теслярні роботи)
Вид закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Ідентифікатор процедури закупівлі	UA-2024-10-22-014340-a
Очікувана вартість	198 000,00 з ПДВ
Обґрунтування бюджетного призначення або очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувану вартість закупівлі визначено з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі змінами), а саме: отримання цінових пропозицій від надавачів послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням додаткової потреби в закупівлі даних послуг у межах бюджетних планових асигнувань на 2024 рік, затверджених рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Будівля, в якій розташована районна адміністрація збудована, ще в 1980-х роках. Частина вікон у будівлі районної адміністрації замінені на металопластикові, але більша частина вікон залишилась старими дерев'яними, які розсохлися, погано закриваються, через що ззовні проникає пил, волога та холодне повітря, що створює сприятливі умови для розмноження бактерій та грибків. Тому, з метою забезпечення енергозбереження, ефективного використання бюджетних коштів, уникнення недоцільних витрат на ремонт старих вікон та для забезпечення комфортної роботи працівників районної необхідно виконати послуги з поточного ремонту віконних прорізів та укосів будівлі районної адміністрації Запорізької міської ради по Хортицькому району, а саме замінити старі дерев'яні вікна на нові енергозберігаючі, металопластикові. Всі будівельні матеріали та вироби, що будуть використовуватися, повинні відповідати гігієнічним та екологічним стандартам, а також вимогам ДБН В.1.1.7-2016, Правилам пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом МВС України від 30.12.2014 № 1417, ДБН В.2.2-9-2018 «Будинки і споруди. Громадські будинки та споруди. Основні положення. Зі Зміною № 1».

Обладнання та матеріали, які будуть використовуватись, мають бути якісними, новими та неексплуатованими; продукція повинна відповідати вимогам чинного законодавства, а саме: Законам України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», та інших чинних нормативно-правових актів України з питань екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища, пожежної та техногенної безпеки, охорони праці та виробничої санітарії.

Повний перелік послуг визначений у Технічній специфікації (Додаток 3 до тендерної документації).

Місце надання послуг: Україна, 69123, Запорізька область, м. Запоріжжя, б-р Будівельників, 19.

Обсяг надання послуг – 1 послуга.